CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EU) No 1301/2014 of 18 November 2014 on the technical specifications for interoperability relating to the 'energy' subsystem of the rail system in the Union

(Official Journal of the European Union L 356 of 12 December 2014)

On page 217, Annex, Appendix D — Specification of the pantograph gauge, point D.1.1.3 —Symbols and abbreviations, table, last row:

for:'SjSum of the (horizontal) safety margins covering some random phenomena (j = 1, 2 or
3) for the pantograph gaugem'read:'
$$\Sigma_j$$
Sum of the (horizontal) safety margins covering some random phenomena (j = 1, 2 or
3) for the pantograph gaugem'

on page 221, Annex, Appendix D — Specification of the pantograph gauge, point D.1.2.1.7 —Allowances:

for: 'The sum of the abovementioned allowances is covered by Sj.',

read: 'The sum of the abovementioned allowances is covered by Σj .';

on page 222, Annex, Appendix D — Specification of the pantograph gauge, point D.1.4 — Calculation of maximum lateral deviation of contact wire:

for: ${}^{\prime}d_{l} = b_{w,c} + b_{w} + b'_{h,mc}$, read: ${}^{\prime}d_{l} = b_{w,c} + b_{w} - b'_{h,mc}$.

> Corrigendum to Commission Delegated Regulation (EU) No 1026/2014 of 25 July 2014 amending Annex I to Council Regulation (EC) No 1528/2007 applying the arrangements for products originating in certain states which are part of the African, Caribbean and Pacific (ACP) Group of States provided for in agreements establishing, or leading to the establishment of, Economic Partnership Agreements, as amended by Regulation (EU) No 527/2013 of the European Parliament and of the Council of 21 May 2013 as regards the exclusion of a number of countries from the list of regions or states which have concluded negotiations

> > (Official Journal of the European Union L 284 of 30 September 2014)

On page 3, in Article 1, Re-instatement of a country into Annex I:

for: 'The Republic of the Fiji Islands',

read: 'The Republic of Fiji'.